

«Край родной, ты мне так дорог!»

15 апреля для жителей села Иваническое стал праздничным днем. В Иванический сельский Дом культуры съехались творческие коллективы из разных муниципальных образований Аларского района.

Это вторая площадка, на которой выступили коллективы из ИКЦ МО «Табарсук», МО «Тыргетуй», МО «Күйта», МКЦД и РДШИ. Мы очень рады, что нам представилась такая возможность встречать гостей. Всех собравшихся поприветствовала ведущая – Лебедева Т.В. и предоставила слово для открытия концерта главе администрации МО «Иваническ» Гарбуз И.А.

Директор МБУК ИКЦ Иванова Н.Ф. рассказала о работе СДК, параллельно зрители посмотрели презентацию о деятельности учреждения. Прозвучали фанфары для участников концерта. На протяжении



полутура часов на сцене звучали песни, исполняли танцы и играли на музыкальных инструментах. Концерт получился разнообразным. Каждый творческий коллектив по-своему уникален и смог удивить и заинтересовать зрителей.

После выступления на сцену пригласили председателя комитета по культуре Аларского района Радову М.В. и директора МКЦД Сагадарову В.В. Всем участникам были вручены благодарственные письма. Принимающей стороне тоже вручили благодарности.

В фойе ДК каждое ИКЦ оформили выставку ДПИ, где можно было познакомиться с их мастерами. Уезжали гости с хорошим настроением. В адрес организаторов звучали слова признательности и благодарности.

Н.Ф. Иванова